

Δικά τους τα κέρδη δικοί μας οι νεκροί! Η πολιτική πρόταση της ANΤΑΡΣΥΑ

Η Τοπική Επιτροπή της ANΤΑΡΣΥΑ Πάτρας σας προσκαλούν σε πολιτική εκδήλωση την **Πέμπτη 23 Μαρτίου στις 18.30** στην Αίθουσα ΕΒΕ στην πλατεία Όλγας (Αράτου 21 Α' όροφος).

Η ANΤΑΡΣΥΑ καλεί σε παρουσίαση - συζήτηση της πολιτικής της πρότασης. Για την ανατροπή της κυβέρνησης της ΝΔ και της πολιτικής κεφαλαίου-ΕΕ, ενάντια στη συναίνεση, την κοινοβουλευτική αναμονή και τις αυταπάτες των «δημοκρατικών δυνάμεων». Για μια πλατιά συσπείρωση δυνάμεων και ενωτική παρέμβαση στις επερχόμενες πολιτικές μάχες, πάνω στο αντικαπιταλιστικό πρόγραμμα της εποχής μας.

Δυο ολόκληρα χρόνια πανδημίας την λαϊκή υγεία την υπεράσπισε το ΕΣΥ, που η κυβέρνηση κάνει τα πάντα για να απαξιώσει και να συντρίψει σε όφελος των κλινικαρχών. Η ιδιωτικοποίηση της ΔΕΗ, η κυριαρχία των ιδιωτικών εταιρειών και το χρηματιστήριο της ενέργειας οδήγησαν στο πανάκριβο ρεύμα για τον λαό και την εκτίναξη των κερδών για τις εταιρείες!! Θέλουν να ιδιωτικοποιήσουν το νερό, τα βουνά, τις θάλασσες, τα πάντα!! Αυτό το έγκλημα δεν πρέπει να μείνει αναπάντητο! Σε μια χώρα όπου παντού υπάρχουν κάμερες και όλα παρακολουθούνται, οι μηχανοδηγοί των τρένων οδηγούν στα «τυφλά». Σε μια χώρα που δίνονται δις. € για Ραφάλ και φρεγάτες και προσλαμβάνονται χιλιάδες αστυνομικοί, λείπουν γιατροί, μηχανοδηγοί, δάσκαλοι!

Η νέα οικονομική κρίση είναι εδώ, μαζί με την περιβαλλοντική/κλιματική και την υγειονομική κρίση. Όλες οι λύσεις που προτείνουν ως σανίδες σωτηρίας για τους λαούς δεν είναι παρά βαρίδια που τραβούν τους εργαζόμενους στον βυθό και σανίδες σωτηρίας για το κεφάλαιο και τα κέρδη του. Η ραγδαία φτωχοποίηση των λαϊκών στρωμάτων, η χειροτέρευση των συνθηκών εργασίας, ο πόλεμος που εξελίσσεται και βαθαίνει, η καταβράθρωση των δημοκρατικών δικαιωμάτων και ελευθεριών, το ξεπούλημα και η διάλυση κάθε τι δημόσιου στους επιχειρηματίες και στους χορηγούς αποτυπώνουν την βάρβαρη πραγματικότητα που βιώνουμε.

Η ANΤΑΡΣΥΑ δεν είναι η δύναμη που θα επιδιώξει την πολιτική σταθερότητα, όπως θέλει η κυβέρνηση. Δεν είναι η δύναμη του “θα λογαριαστούμε μετά” όπως ευαγγελίζεται η αξιωματική αντιπολίτευση. Επιδιώκουμε την ANΤΑΡΣΥΑ στις πολιτικές που μας μαυρίζουν και μας παίρνουν τις ζωές, την ANΤΑΡΣΥΑ στους δρόμους ενάντια στις πολιτικές του νόμου και της τάξης, την ANΤΑΡΣΥΑ και στις κάλπες των εκλογών.

Στην εκδήλωση θα μιλήσουν οι:

Χρήστος Κοσίνας, μέλος του ΠΣΟ της ANΤΑΡΣΥΑ

Μπελιάς Δημήτρης, μέλος της ANΤΑΡΣΥΑ Πάτρας